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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ – ΔΕ ΙΤΕΑΣ 
Με απόλυτη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια της Έκθεσης με θέμα «Ο Μηχανισμός 

των Αντικυθήρων και η Ιστορία της Ελληνικής Αστρονομίας»  την Κυριακή 27 Μαρτίου , στο 

Κυριακοπούλειο Πολιτιστικού Κέντρου Ιτέας και θα διαρκέσει έως την Πέμπτη 31/03/2016.  

Στην εκδήλωση η οποία διοργανώθηκε από τη  Δημοτική Ενότητα Ιτέας Δήμου Δελφών και τη 

Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Φωκίδας , στα πλαίσια της έκθεσης, με θέμα «Ο 

Μηχανισμός των Αντικυθήρων, η Επιτομή της Ελληνικής Φιλοσοφίας», παραβρέθηκε πλήθος κόσμου. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, μεταξύ άλλων, ο Βουλευτής Ν. Φωκίδας κ. Ηλίας 

Κωστοπαναγιώτου καθώς και ο Δήμαρχος Δελφών κ. Αθανάσιος Παναγιωτόπουλος.  

Κεντρικό Ομιλητή  της εκδήλωσης ήταν ο καθηγητής της Φυσικής του Διαστήματος του 

Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Ξενοφών Μουσάς. 

 

 

Ώρες λειτουργίας Έκθεσης «Ο Μηχανισμός των Αντικυθήρων και η Ιστορία της Ελληνικής 

Αστρονομίας»   

 

Θα είναι ανοικτή για το κοινό απογευματινές ώρες και συγκεκριμένα: Τρίτη 29/03/2016 –

Τετάρτη 30/03/2016 και Πέμπτη 31/03/2016 και ώρες: 6.30μμ έως 8.30μμ (Είσοδος ελεύθερη) 

Η Έκθεση περιλαμβάνει:  1) Δύο αλληλεπιδραστικά μοντέλα του μηχανισμού 

                                                2) Δύο ταινίες διάρκειας 7 λεπτών και 30 λεπτών (Η προβολή των ταινιών θα 

ξεκινά στις 6.30μμ και στις 7.30μμ) 

                                                3) 20 πίνακες διαστάσεων 70x100  

Τις πρωινές ώρες της Τετάρτης –Πέμπτης και Παρασκευής μπορούν να επισκέπτονται την 

έκθεση σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κατόπιν συνεννόησης. 

Για πληροφορίες σχετικά με την έκθεση :   

κ. Ευαγγελία Μπεμπή, Υπεύθυνη Εργαστηριακού Κέντρου Φυσικών Επιστημών 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Φωκίδας.  

Τηλ: 6977823890    

 
                                                                               

Από την Δ. Ε. ΙΤΕΑΣ- ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ   

Τριανταφυλλιά Πιλάλα- Τσακίρη  
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